
Na mestu nekdanjega naselja zavezniških 
sil na Hüttenwegu v berlinski četrti Dahlem 
so leta 2005 zgradili stanovanjsko naselje 
Parkviertel Dahlem. Vlagatelj je želel ustva-
riti do družine najbolj prijazno stanovanjsko 
četrt v Berlinu. Družinska oaza meji neposre-
dno na gozd Grunewald. Obstoječe zgradbe 
na 300.000 m2 površine so posodobili in 
dopolnili z novimi majhnimi večdružinskimi 
hišami in dvojčki. Urbanistični program vse-
buje tudi naložbo, vredno 3 milijone evrov, 
za zasnovo in krajinsko oblikovanje do dru-
žine prijazne zunanje infrastrukture. Zdi se, 
da se načrti izvajalca – Parkviertel-Dahlem 
Grundstücksgesellschaft – obrestujejo: do 
zdaj so prodali več kot 180 stanovanj, več 
kot 200 pa so jih dali v najem.  

Spiderpark v samem središču 
stanovanjskega naselja

Ena izmed posebnosti te stanovanjske če-
trti so razkošne zelenice na prostem, kjer 
raste veliko starih dreves, ki skupaj z izvr-
stno opremo za prosti čas in šport nudi izje-
mno ugodno okolje za družinsko življenje. 
»Vlagamo veliko denarja, da bi lahko otroci 
vseh starosti uživali na modernih in varnih 
igriščih,« pravi dr. Ulrich Weber, generalni 
direktor podjetja Apellas Property Holding 
GmbH. Spiderpark je glavna zanimivost 
med vsemi zunanjimi objekti. V Corocor-
du so še posebej ponosni, da so imeli čast 
zgraditi to prestižno igrišče. V gozdu starih 
hrastov so Corocordovi načrtovalci ustvarili 
90-metrsko plezalno pot, ki se širi navzven 
iz osrednje pajkove mreže.

80-letni hrast – vpleten v našo 
pajkovo mrežo

Na naravne lesene stebre je pripetih več 
kot 20 elementov iz Corocordovega progra-
ma Forest Bridges. Osrednjo točko te velike 
vrvne konstrukcije tvori pajkova mreža, ki 
je stkana okoli 80-letnega hrasta. Coro-
cordovi inženirji so z domiselnostjo, ki se 
je izoblikovala iz bogatih izkušenj, uspeli 
postaviti skupino vrvnih igral, ne da bi pri 
tem neposredno obremenili ali poškodovali 
staro drevo.

Forest Bridges nudi otrokom pisano mno-
žico različnih plezalnih dogodivščin. Lovlje-
nje ravnotežja, preprijemanja, vrvne zanke 
in navpične plezalne mreže vodijo mlade 
pustolovce do osrednje točke konstrukcije – 
do pajkove mreže. Otroci morajo zdaj sple-
zati nanjo in si jo prisvojiti – tako kot to stori 
pajek. Vsak neustrašen pustolovec, ki ga 
je toliko plezanja povsem izmučilo, si lah-
ko novih moči nabere v bližnji viseči mreži 
ali pa si na šestkotni mreži pretegne noge. 
Izjemna fleksibilnost elementov pomeni, 
da je zagotovljeno zabavno in vznemirlji-
vo plezanje ljudi vseh starosti – od otrok do 
športa željnih odraslih. Parkviertel-Dahlem 
se zdaj s Spiderparkom ponaša kot s poseb-
nim zaščitnim znakom, ki nudi enak užitek 
mladim in starim.

Družinska oaza na 
mestu, ki je bilo prej 
v lasti zavezniških sil
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